
			
                                     PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO QUẬN LONG BIÊN
[image: red-rose-3]                                            TRƯỜNG MẦM NON NGỌC THỤY



[bookmark: _GoBack]GIÁO ÁN
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
                                                  Đề tài : Làm chuông gió
                                                  Đối tượng: Trẻ 5 - 6 tuổi
                                       Số lượng : 24 trẻ
                                       Thời gian: 30-35 phút
                                       Người dạy: Đàm Thị Thu Hương







Năm học  2022– 2023

GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
                                       Đề tài: Làm chuông gió
                                       Đối tượng: Trẻ 5 - 6 tuổi
                                       Số lượng : 24 trẻ
                                       Thời gian: 30-35 phút
                                       Người dạy: Đàm Thị Thu Hương
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên các nguyên vật liệu, quy trình làm thành cái chuông gió.
- Trẻ biết cách buộc dây.
- Trẻ biết trình bày ý tưởng và cách làm của mình.
2. Kỹ năng:
- Trẻ nói được tên các nguyên vật liệu, quy trình làm thành cái chuông gió.
- Trẻ nói đúng cách buộc dây.
- Trẻ nói được ý tưởng và cách làm của mình.
3.Thái độ:
- Có tinh thần đoàn kết chia sẻ nhường nhịn khi tham gia hoạt động tập thể, hoạt động nhóm.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia vào các hoạt động.
- Hình thành cho trẻ thói quen biết giữ vệ sinh sạch sẽ và tự thu dọn đồ dùng gọn gàng.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
-  Nhạc 1 số bài hát về nghề , nhạc không lời.
-  Sản phẩm gợi ý cho trẻ: Một số chuông gió được tạo từ vỏ ngao, vỏ sò, hột hạt, ống hút, lon coca, sữa chua uống..
+ Sản phẩm 1: Chuông gió làm từ vỏ ngao.
 + Sản phẩm 2: Chuông gió làm từ nút trai, lon coca
+ Sản phẩm 3: Chuông gió làm từ hoa gỗ màu sắc
 Video dạy trẻ thắt nút,buộc dây.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Các nguyên vật liệu: vỏ ngao, vỏ sò, hoa bằng gỗ, vỏ lon coca, sữa yakunt, sữa chua, ống hút  dây kim tuyến, hạt vòng, chai nhựa, kéo..
- Giá cho trẻ trưng bày sản phẩm.
- Khay để đựng đồ dùng, dây...
II. Tiến hành :
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
 - Giới thiệu khách.
 - Hôm nay cô mang đến cho lớp mình một món quà giờ cả lớp cùng trốn cô nào?
-Cô có món quà gì đây?
 - Cho trẻ nghe tiếng kêu của chuông gió.
 - Hỏi trẻ tại sao lại gọi là chuông gió?( Vì khi có gió thổi vào   thì đồ vật đó sẽ phát ra những âm vang trong trẻo của thiên nhiên và đất trời).
- Cô Cho Trẻ xem một số hình ảnh chuông gió.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Cô cho trẻ quan sát chuông gió và đàm thoại hỏi trẻ.
- Cô mang đến cho lớp mình những chiếc chuông gió rất là xinh xắn. Các con hãy cùng quan sát và cho cô biết những nhận xét của mình về chuông gió?
- Chuông gió 1: Làm bằng vỏ ngao, sò
+ Đây là cái chuông gió được cô làm bằng nguyên vật liệu gì
+ Chuông gió có cấu tạo như thế nào?
( Cấu tạo chuông gió gồm nhiều vỏ ngao, vỏ sò, thanh củi khô, các dây có độ dài ngắn )
- Chuông gió 2: Làm bằng  nút chai, lon coca, ống sữa chua
- Dây chuông gió này được cô sắp xếp như thế nào nhỉ?
- Các nút chai, lon coca, ống sữa chua thì như thê nào với nhau?
- Chuông gió 3: Hình con bướm, trái tim…bằng gỗ
+ Ai có nhận xét gì về cái chuông này
+ Cái chuông gió này được cô làm như thế nào?
- Bạn nào giỏi cho cô và các bạn biết chuông gió thường được dùng để làm gì?( Được dùng để trang trí tạo âm thanh vui vẻ, trong trẻo, thư giãn).
* Cô hướng dẫn trẻ làm
- Giới thiệu kỹ năng khó:
  Các con ơi! Giữa các đồ dùng trên một sợi dây của chuông gió có khoảng cách với nhau lên chúng mình đừng để sát vào nhé. Chúng mình có thể xen kẽ giữa các chất liệu với nhau.
-Các con cùng chú ý lên xem cô hướng dẫn chúng mình cách thắt nút ,buộc dây nhé!
 -Hôm nay, các con sẽ làm chuông gió từ các nguyên vật liệu có sẵn.mà đã được các bạn mang đến để chuẩn bị  Đó là: Vỏ ngao, ống hút, hoa, trái tim con vật từ gỗ, lon coca, sữa chua, hột hạt..    
-Cô mời các con hãy tìm nhóm của mình để cùng nhau thực hiện. 
(5 bạn 1 nhóm)
   * Hỏi ý tưởng của trẻ:
-  Các nhóm hãy cùng thảo luận ý tưởng để chọn nguyên liệu cho nhóm của mình. Thảo luận xong mỗi nhóm hãy cử cho cô một bạn trưởng nhóm lên mang nguyên liệu của nhóm mình, các bạn còn lại trong nhóm nhẹ nhàng về bàn và cùng nhau thiết kế một cái chuông gió của nhóm mình.
  * Trẻ thực hiện.
- Cô cho trẻ thực hiện
- Cô mở nhạc nhỏ tạo cảm xúc cho trẻ.
- Trong quá trình trẻ thực hiện, cô đi đến các nhóm, hướng dẫn gợi ý, tạo cơ hội cho trẻ sáng tạo, nhắc trẻ lấy cất đồ dùng gọn gàng, giữ vệ sinh.
* Trưng bày và nhận xét sản phẩm .
- Trẻ làm xong cho các nhóm lên thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình 
- Ở trong nhóm các con đã thảo luận những gì?
- Các con đã làm như thế nào để được chiếc chuông gió?
- Nếu được chỉnh sửa lại thì các con sẽ làm như thế nào?
- Các con muốn chỉnh sửa phần nào của chuông gió?
- Động viên khuyến khích trẻ lần sau làm tốt hơn
3. Kết thúc:
- Cô cho trẻ đứng chữ u vận động bài hát “ Hãy xoay nào”
 Cho trẻ nhẹ nhàng về bàn cất dọn đồ dùng cùng cô.
	
 Trẻ chào khách!
- Trẻ quan sát và trả lời.
- Trẻ trả lời.
-Trẻ lắng nghe!

-Trẻ trả lời.

 
 
 


- Trẻ quan sát và đàm thoại cùng cô.


-Trẻ trả lời các câu hỏi của cô.
 
- Trẻ trả lời
 
 


Trẻ trả lời
 


-Con thấy mỗi dây chuông đực sắp các màu không lặp lại nhau.

-Để trang trí, nghe âm thanh vui vẻ 
 
 
Trẻ lắng nghe


- Trẻ quan sát cô làm mẫu buộc dây.
 
 
 
- Trẻ tìm nhóm.
 
 


- Trẻ thảo luận và chọn nguyên liệu về nhóm thực hiện.
 


 
-Trẻ thực hiện
 
 
 
 
 

Trẻ thuyết trình và đặt tên cho sản phẩm.
-Trẻ trả lời “ Chúng con đã quyết định làm bằng…”
 - Con sẽ buộc dây chắc hơn và chia khoảng cách được đều hơn
 
 
 
-Trẻ vận động
-Trẻ nhẹ nhàng cất dọn đồ dùng cùng cô.
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